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Máte plnú schránku letákov, povaľuje sa vám doma kôpka novín, použité papiere, či 

kartónové krabice? Tak si dajte na ne pozor! V Senici totiž začína súťaž medzi základnými 

a materskými školami v zbere papiera. Na najlepších zberačov čakajú zaujímavé ceny. 

Súťaž v zbere papiera na ZŠ a MŠ v Senici bola vyhlásená v rámci Dňa Zeme 26. apríla. Cieľom 

tejto aktivity je zvýšenie environmentálneho povedomia našich detí v oblasti triedenia komunálneho 

odpadu za účelom ochrany životného prostredia a vzbudenie záujmu detí o separáciu odpadu.  

K separovaniu a zberu papiera majú deti motivovať zaujímavé ceny. Najlepšia trieda zo všetkých 

škôl získa výlet do Bojníc na vyhliadkovú vežu Čajka v oblakoch, víťazné triedy z ostatných 

škôl sa pôjdu vyblázniť na plaváreň, za snahu budú odmenené aj škôlky, ktoré  navštívi so 

svojim vystúpením  Šašo Fifo a Vierka a najlepší zberač  bude brázdiť ulice mesta na novej 

kolobežke. Týchto víťazov spoznáme a vyhlásime  počas festivalu Ekotopfilm, ktorý sa po dvoch 

rokoch opäť vráti do Senice, a to 20. júna 2019.   

MEDZI PAPIER PATRÍ: 
  

knižný a písací papier, letáky, noviny, časopisy, zošity, knihy, písací papier, telefónne zoznamy, 

obálky, neznečistené papierové obaly a vrecúška z potravín (napr. krabičky z čajov, syrov, dezertov, 

krabice z pracích práškov, obaly z múky a pod.), papierový odpad z kancelárie, kartónové krabice 

(separovaný papier by nemal obsahovať kancelárske kovové spony). 

 MEDZI PAPIER NEPATRÍ: 

  

tvrdé väzby kníh, asfaltové papiere a lepenky, papier znečistený potravinami, olejom a ropnými 

produktmi, preklepové papiere (tzv. kopiráky, indigo), použité jednorazové plienky, použité 

papierové utierky, celofán, umelohmotné obaly. Papier nesmie byť mokrý, mastný alebo znečistený, 

asfaltový a dechtovaný papier. 

TAK  ZMOBOLIZUJME SILY, ZBIERAJME PAPIER A NOSME HO DO 

PLECHOVEJ BÚDY (od 7:00 do 15:00), NECH SME PRVÍ. MNOŽSTVO 

PRINESENÉHO PAPIERA HLÁSTE TRIEDNEJ UČITEĽKE . 


